

Tucatnyi színes program

Műsor profi előadóművészekkel, önkéntes tűzoltók viadala, egytálételek versenye – ezekkel a programokkal várták a helyiek és az érdeklődőket a június 30-án megrendezett Szent Iván-napon. A rendezvényt az Emberi Erőforrás Fejlesztési Operatív Program „Védőháló a családokért” című felhívásának keretében valósította meg az Élhetőbb Zalaszentivánért Közhasznú Egyesület.

A Zala Tűzoltó Kupa harmadik fordulója délelőtt kísérőprogramként vette kezdetét, amelyen ismét szép számmal vettek részt a Zala megyeiek mellett a környező megyék önkéntesei is. A rendezvényt *Dormán Miklós* polgármester, mint a forduló védnöke nyitotta meg. Köszöntötte az önkéntes tűzoltó egyesületeket képviselő tizenhét csapatot, melyek férfi, női és ifjúsági kategóriában neveztek. A verseny során 800 l/perc teljesítményű kismotorfecskendő-szerelésben mérték össze tudásukat a csapatok. A felnőttek férfi és női kate-



goriájában az alsópáhoki tűzoltók nyertek, míg az ifjúságiak között a zalaszentiváni csapat bizonyult a legjobbnak.

Az önkéntes tűzoltók az egytálételek kategóriájában meghirdetett főzőversenyen is felvették a küzdelmet. Az elkészült ételeket szakmai és társadalmi zsűritagok értékelték az előkészítés (főzés közbeni rend és tisztaság), a készétel finomsága és a tálalás szépsége alapján. A tizenkét csapat versengésében az Alsópáhoki Önkéntes Tűzoltó Egyesület Páhoki kacskaringós sonkás zsemlegombóca bizonyult a legjobbnak, amit a zsűri első hellyel jutalmazott. A második helyezést a Zalaszent-

iváni Polgárőr Egyesület Gombás csülökpörköltje érdemelte ki, míg a Lakhegyi Önkéntes Tűzoltó Egyesület Rézeges csirkecomb bográcsban prószáágyon ételle a harmadik helyet. A falunapi ételkínálat ezzel korántsem volt teljes, hiszen készült még pacalpörkölt, húsos-kolbászos lecsó, pincepörkölt, marhapörri kapornaki módra, chilis bab és a Szentiváni Tűzoltók Kedvence, a kuhin, ami egy krumplis-tésztás étel.

Zalaszentivánon, ahogy a település nevéből is kiejlik, régi



Támogatások a polgárőröknek

A Magyar Labdarúgó Szövetség és az Országos Polgárőr Szövetség között létrejött támogatási megállapodás alapján a Zalaszentiváni Polgárőr Egyesület 120 ezer forint vissza nem térítendő támogatásban részesült. Az együttműködés keretében végzett tevékenységével a polgárőr egyesület elősegíti a labdarúgó-mérkőzéseken és azok környezetében a közrend és közbiztonság fenntartását, a jogszabályok által előírt feladatok szakzerű végrehajtását, a kulturált

szurkolási feltételek megteremtését, valamint hozzájárul a megfelelő együttműködési csatornák kialakításához.

A helyi közbiztonság javításának érdekében a Belügyminisztérium a települési önkormányzat számára 250 ezer forint költségvetési támogatást nyújtott, melyet kizárólag a polgárőr egyesület a közbiztonság javításának fejlesztésére használhatott fel. Az egyesület munkájához használt Suzuki Vitara személygépkocsijához vásároltak egy mobil garázt.

FALUNAPI KAVALKÁD: TÚZOLTÓ VIADAL, FŐZŐVERSENY, KULTURÁLIS BEMUTATÓK

hagyomány a Szent Iván-nap megünneplése falunap keretében. Délután így egyre többen érkeztek a sportpálya mellett megrendezett eseményre, mert a beharangozott kulturális programok jó szórakozást ígértek. Elsőként a térség amatőr és művészeti csoportjai foglalták el a színpadot. Táncra perdültek a nagykanizsai Zala-gyöngye Táncegyüttes tagjai, majd nótaszóval örvendeztette meg a közönséget a Zalaszentmihályi Nóta- és Népdalkör.

A folytatásban Dormán Miklós polgármester átadta a díjakat a fő-



zőverseny helyezettjeinek. Ezután még nagyobb hangulat kerekedett a neves előadóművészeknek köszönhetően. Változatos műfajt képviseltek, így mindenki megtalálhatta a kedvére valót. Fellépett László Attila, a Csillag születik 2011 győztese, majd Vikidál Gyula színművész, énekes csábította közös éneklésre a nézőket. Operett-slágerekkel „kivilágos virradatig húzta” Jurina Bea, Kovács Kata, Szilinyi Arnold és Koszovszky Márton, zalaegersze-

gi színművészek és énekesek. Az esti bálban a Dupla Kávé & Kötélés Cindy szórakoztatta a Szent Iván-napot ünneplőket.

Az Élhetőbb Zalaszentivánért Közhasznú Egyesület szervezte több települést érintő programok idején is a családi találkozások jegyében zajlottak, így a zalaszentiváni és a nagykutasai gyereknapok, valamint a zalaszentiváni falunap. Alibánfán augusztus 4-én várja az egyesület a családokat a falunapra.

Gyerekeknek

A „Védőháló a családokért” című projektben a falunapot megelőzően is kínáltak programokat a közelmúltban.

Az iskolában májusban és júniusban szakember vezetésével három önismereti, stressz-kezelési foglalkozást tartottak. Kis csoportokban, egy-egy alkalommal 10-12 diákkal kellemes hangulatban folytak a foglalkozások. Senki sem

kritizálta a másikat, elfogadták mindenki véleményét, és kimondták, hogy mindenkinek joga van a saját érzéseire. Nem hibáztatunk senkit semmiért, és előre vívó megoldásokat keresünk a felmerülő élethelyzetekre, vélekedtek. Sokat nevettek, és élményekkel, sok új tudással gazdagodtak. A foglalkozások célja az volt, hogy az önismereti játékok, gyakorlatok segítségével növekedjen a ka-



masz gyermekek önismerete, önbizalma, mely helyes mederbe-treli viselkedésüket. A kamaszkor a szülőknek és a gyerekeknek egyaránt nehéz időszak. A gyakorlatok így azt a célt is szolgálták, hogy legyenek érzékenyek egymás látásmódjára, érzésvilága megismerésére, mely által javul a kapcsolatuk.

Május 25-én gyermeknapra invitálták a legkisebbeket a játszótérre, ahol vízfoci-versenyben és más ügyességi játékokban jeleskedhettek. Az ugrálóvár, az arcfestés, a körhinta és népi játékok ugyancsak nagy népszerűségnek örvendtek körükben.

